
Η Νέα Δημοκρατία γέρνει κι άλλο ακροδεξιά

Το πάλαι ποτέ αγαπημένο παιδί του Γιώργου Καρατζαφέρη έρχεται να συναντήσει τους παλιούς
συναγωνιστές του στον ΛΑΟΣ Μάκη Βορίδη και Αδωνι Γεωργιάδη, καθώς το πολυσυζητημένο πολιτικό
τρίο ξανασμίγει υπό τη σκέπη της παράταξης του Αντώνη Σαμαρά.

του Δημήτρη Ψαρρά

Η ακροδεξιά πτέρυγα της Νέας Δημοκρατίας ενισχύεται. Ο Θάνος Πλεύρης διαδέχεται τον Δημήτρη
Αβραμόπουλο στην Κοινοβουλευτική Ομάδα του κόμματος, κι εκεί θα συναντήσει τους παλιούς του
συναγωνιστές στον ΛΑΟΣ, Βορίδη και Γεωργιάδη, οι οποίοι ήδη έχουν αναδειχτεί σε πυλώνες της
μνημονιακής πολιτικής Σαμαρά. Το πάλαι ποτέ αχώριστο και αγαπημένο τρίο του Γιώργου Καρατζαφέρη
ξανασμίγει. Βέβαια, ο κ. Πλεύρης έχει ήδη υπηρετήσει την κυβερνητική πολιτική, εφόσον είχε τοποθετηθεί
από τον Αδωνι Γεωργιάδη σε θέση προσωπικού του συμβούλου κατά τη θητεία του στο υπουργείο Υγείας.
Τώρα την κατεδάφιση του ΕΣΥ συνεχίζει ο κ. Βορίδης.

Αντίθετα από τους δυο άλλους πρώην βουλευτές του ΛΑΟΣ, οι οποίοι μεταπήδησαν στη Νέα Δημοκρατία
εγκαίρως, τον Φεβρουάριο του 2012, ο Πλεύρης πολιτεύθηκε με τον ΛΑΟΣ στις εκλογές του Μαΐου 2012
και προσχώρησε στη Νέα Δημοκρατία μόνο μετά την αποτυχία του κόμματός του να μπει στη Βουλή. Εγινε
βέβαια κι αυτός δεκτός αμέσως από τον κ. Σαμαρά και τοποθετήθηκε στην 9η θέση της λίστας στην Α’
Αθηνών για τις εκλογές του Ιουνίου 2012. Ετσι βρέθηκε πρώτος επιλαχών, πίσω από τον τελευταίο που
εκλέχτηκε, τον Ανδρέα Ψυχάρη. Αμέσως ο κ. Καρατζαφέρης αντικατέστησε τον υιό με τον πατέρα Πλεύρη
στα ψηφοδέλτιά του. Η καθυστερημένη προσχώρηση στη Νέα Δημοκρατία είναι χαρακτηριστική για τον
τρόπο που πολιτεύεται εξαρχής ο Θάνος Πλεύρης. Μπήκε στην πολιτική ως μια light εκδοχή του πατέρα
του και από τότε ταλαντεύεται μεταξύ του σκληρού εθνικοσοσιαλισμού και του εθνολαϊκισμού
ευρωπαϊκής κοπής.

Η έμπνευση Καρατζαφέρη

Ηταν μια έμπνευση του Γιώργου Καρατζαφέρη, ο οποίος μετά το 2004 ήθελε να παρουσιάσει ένα πιο
«μετριοπαθές» προσωπείο για το κόμμα του, και δεν μπορούσε πλέον να συνεργάζεται ανοιχτά με τον
θεωρητικό του νεοελληνικού εθνικοσοσιαλισμού, τον Κώστα Πλεύρη, αλλά δεν επιθυμούσε να χάσει και
την υποστήριξη της σκληρής Ακροδεξιάς και των νεοναζί.

«Ο κ. πατέρας Πλεύρης είναι ανενεργός», έλεγε από το κανάλι του ο κ. Καρατζαφέρης τον Μάρτιο του
2006. Και εξηγούσε ότι με δική του εισήγηση τοποθετήθηκε στο Εκτελεστικό Γραφείο του κόμματος ο
γιος του. «Ενα νέο παιδί, 30 ετών. Που θα ήθελε να το είχε καθένας στο σπίτι του. Το οποίο ουδέποτε έχει
εκφραστεί. Ουδέποτε έχει μιλήσει. Ουδέποτε έχει κάνει ούτε μνεία. Δηλαδή τι λέμε στο παιδί; Για να
μπορέσεις να υπάρξεις, άλλαξε επίθετο;»

Αλλά αν το «παιδί» δεν είχε ποτέ εκφραστεί, πώς βρέθηκε στο Εκτελεστικό Γραφείο; Μα ακριβώς επειδή
φέρει το όνομα «Πλεύρης». Και μ’ αυτό το μοναδικό εφόδιο, το «παιδί» θα αναδειχτεί πρώτος σε
σταυρούς στην Α′ Αθηνών, τόσο το 2007 όσο και το 2009. Οπως θα αποκαλύψει ένας άλλος βετεράνος
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εθνικοσιαλιστής, ο επί χρόνια εκδότης του Κώστα Πλεύρη, Ιωάννης Σχοινάς, ήταν ο ίδιος που «έδωσε
γραμμή» να σταυρωθεί ο Θάνος Πλεύρης!

Αλλωστε από τότε φροντίζει ο υιός Πλεύρης να θυμίζει την πολιτική του καταγωγή, με προτάσεις όπως
να ευνουχίζονται οι παιδεραστές (Real FM, 27.1.2008) ή με δημόσιες τοποθετήσεις, όπως εκείνες που
έκανε το 2009, αγορεύοντας κατά την υπεράσπιση του πατέρα του στη δίκη για το φιλοχιτλερικό βιβλίο
περί Εβραίων:

«Σας προβλημάτισε η αναφορά για το Αουσβιτς. Που λέει ότι “να τηρείται σε καλή κατάσταση το
στρατόπεδο του Αουσβιτς”. Εγώ παίρνω την ακραία εκδοχή. Οτι ο κατηγορούμενος εκεί πέρα εννοεί “να
διατηρείται σε καλή κατάσταση το στρατόπεδο του Αουσβιτς, γιατί θέλω κάποια στιγμή να επανέλθει
εθνικοσοσιαλιστικό καθεστώς, να επανέλθει ο Χίτλερ, να πάρει τους Εβραίους και να τους βάλει στο
Αουσβιτς”. Ποια παρότρυνση είναι αυτή; Ποια διέγερση; Δεν μπορεί δηλαδή κάποιος να πιστεύει και να
θέλει να πιστεύει ότι “θέλω να εξοντώσω κάποιον”;»

Και μη φανταστεί κανείς ότι ήταν επηρεασμένος από τον κατηγορούμενο πατέρα του και ταυτιζόταν μαζί
του, όπως συνηθίζουν κάποιοι συνήγοροι με τους εντολείς τους. Την ίδια περίοδο ο Θ. Πλεύρης ξεσπάθωνε
σε εκδήλωση για το βορειοηπειρωτικό που οργανώθηκε από τη ΝΕΟΣ (Νεολαία του ΛΑΟΣ): «Εγώ ήθελα να
εκλεγώ βουλευτής γιατί ξέρω ότι υπάρχουν υπόδουλοι Ελληνες στην Κύπρο, στη Βόρεια Ηπειρο, στα
Σκόπια, στη Βουλγαρία, στην Ιμβρο, την Τένεδο, τον Πόντο και στην Κωνσταντινούπολη. Κι όσο υπάρχουν
υπόδουλοι Ελληνες είμαι κι εγώ υπόδουλος» (10.2.2009).

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τους νεολαίους του κόμματος να φωνάζουν ρυθμικά «Βόρειος Ηπειρος, γη
ελληνική, θα ξαναγυρίσουμε και θα τρέμει η γη», σε μια δημιουργική σύνθεση του ελληνικού εθνικιστικού
συνθήματος με τη φράση που αποδίδεται στον Γιόζεφ Γκέμπελς.

Δαιμονοποίηση των μεταναστών

Ολη η κοινοβουλευτική καριέρα του Πλεύρη υιού συνδέεται με παρεμβάσεις που κάλλιστα θα κατέθετε η
Χρυσή Αυγή. Κύριο μέλημά του η δαιμονοποίηση των μεταναστών, με ερωτήσεις που συνυπέγραφε κατά
κανόνα με τον κ. Γεωργιάδη. Τις θέσεις του για την «τελική λύση» του μεταναστευτικού συνόψισε σε
εκδήλωση του (ακροδεξιού βέβαια) περιοδικού «Patria» στις 10.4.2011. Κάτω από τα χειροκροτήματα
των παρισταμένων ο βουλευτής πλέον της Νέας Δημοκρατίας έλεγε ότι «πρέπει να υπάρχουν νεκροί στα
σύνορα» και ότι όσοι μετανάστες καταφέρουν να περάσουν τα πυρά, θα πρέπει να μην μπορούν να φάνε να
πιούνε ή να πάνε σε νοσοκομείο: «Για τη ζωή τους, η κόλαση θα φαντάζει παράδεισος μπροστά σ’ αυτό
που θα περνάνε εδώ πέρα».

Και βέβαια ο Θάνος Πλεύρης είναι κι αυτός θερμός θιασώτης των μνημονίων. Οπως αποκάλυπτε ο
Γεωργιάδης στο προσωπικό του ιστολόγιο (που τώρα πια έχει διαγράψει), «για να συνεννοούμαστε, μια
χαρά είναι το ΔΝΤ. Παρά τις γενικές ανοησίες που ακούγονται εδώ, ο μόνος που δεν φταίει είναι το ΔΝΤ.
Χθες γύρισε ο Θάνος [Πλεύρης] από την Ουγγαρία και μου μετέφερε την ομιλία του Ούγγρου
Πρωθυπουργού Ορμπάν, ο οποίος και έβγαλε τη χώρα του από το ΔΝΤ. Επί 20 λεπτά εγκωμίαζε το ΔΝΤ και
τη βοήθεια που προσέφερε στη χώρα του».
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